11Iro

HUms: Jloba
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2010 20:47:26

dopmupoBaHus 3aKim0ueHnust Bpaua: 11.08.2010 10:48:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154378/answer/154425




Kan yepHoro 1BeTa ObIBaeT IIPH HaIM4YUU B HEM KPOBH, T. K. IIPH KeIYOOUYHO-KUIIIEYHOM
KPOBOTEUEHUH, IIPU YIIOTPebIeHUH aKTUBUPOBAHHOI'0 YTJIs, TpernapaToB xkene3a. O6cynute
CUTYAIIUIO C OedyIIKOH (CIIpoCcKTe, KaKue TabaeTKH OH IPUHUMAJI) U C JIeYalliM BPadoM.



